

Волонтерство

Праздник для самых маленьких



Во время январских праздников активисты студенческого совета Волгоградского государственного технического университета совместно с ребятами из клуба «Духовные корни» химико-технологического факультета посетили волгоградский специализированный детский дом №4, где находятся дети до четырех лет.

Как политехники и обещали, они подготовили для малышей добрый и веселый новогодний концерт с участием Дедушки Мороза и Снегурочки, а также сказочное представление кукольного театра. Вместе с маленькими зрителями студенты водили хоровод возле елки, пели новогодние детские песенки, играли.

В конце праздника мальчикам и девочкам преподнесли сладкие подарки, а малыши в ответ прочитали Дедушке Морозу новогодние стишки. Смех и радость подарили политехники в этот день воспитанникам детского дома.

Материал подготовила Лаура Шайхимова, гр. ТНТ-1.3м.